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ZIMA 

Zima je jedno ze čtyř ročních období mezi podzimem a jarem. Je obdobím s nejnižšími teplotami. 

Zima začíná 21. prosince a patří do ní měsíce prosinec, leden a únor. V těchto měsících většinou padá 

sníh. V tomto ročním období můžeme provozovat tyto zimní sporty: lyžování, bobování, sáňkování, 

bruslení – hokej ale také koulování. 

 

 

                                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Ro%C4%8Dn%C3%AD_obdob%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Podzim
https://cs.wikipedia.org/wiki/Jaro
https://cs.wikipedia.org/wiki/21._prosinec


 
 

 
 

Řečová výchova 

Rytmizace – říkáme a vytleskáváme 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

Stíny – spoj správný stín s obrázkem 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

Matematika 

Spoj správný počet vloček s číslem 

 

 

 

 



 
 

 
 

Řekni a spoj správné číslo se sněhulákem 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

Psaní – grafomotorika – nezapomeňte na správný úchop tužky 

 

 

 

 



 
 

 
 

Smyslová výchova 

 

 

 



 
 

 
 

Hudební výchova 

Zpíváme a ukazujeme si piktogramy 

 

 

 



 
 

 
 

Pracovní výchova 

Vystřihni a slož si sněhuláka (nalep) 

 

 

¨ 

 

 

 

 



 
 

 
 

Výtvarná výchova - vybarvíme si zimní oblečení 

Čepice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

Rukavice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Ostravě dne 8. 12. 2020 

 

Vypracovala: 

Mgr. Gabriela Šrámková, DiS. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

Ponožky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

Čtení – poslech čteného textu 

Pohádka na dobrou noc 

 

Sněhová královna  

V jednom dalekém městě žil chlapec Káj a dívka Gerda. Kamarádili spolu už od malička a měli se 

velice rádi. Babička jim každé odpoledne čítávala pohádky. Jednoho dne jim začala vyprávět příběh 

o Sněhové královně. Káj a Gerda napjatě poslouchali, jak královna přichází se zimou a je chladná 

jako led. Někdy se dívá do oken a na okenní skla kreslí záhadné obrazce. 

Káj se kasal, že se vůbec nebojí, ale večer, když venku začal padat první sníh a uviděl v okně 

sněhobílou paní, strachy zkameněl. Nemohl od ní odtrhnout zrak a tu ho cosi píchlo v oku. Byl to 

kousek ďábelského zrcadla. Od té chvíle jakoby se v něm něco změnilo. Všechno dobré mu přišlo 

hloupé a nic ho nebavilo. Ani s Gerdou už si nechtěl hrát. Jednoho dne ho něco táhlo na náměstí. Vzal 

si tedy sáňky a utíkal s nimi k náměstí. Tam uviděl velké bílé sáně, ze kterých vystoupila Sněhová 

královna. Ta lákala Káje, aby k ní přišel blíž. Políbila ho na čelo a Káj zapomněl na svou nejmilejší 

Gerdu. Královna ho odvezla do krajiny věčného ledu a sněhu. 

Gerda marně čekala na Káje, ale ten se neukázal. Po čase se ho vydala hledat. Nikdo o něm nic 

nevěděl ani neslyšel. Jakoby se po něm zem slehla. Kousek za městem potkala velkou černou vránu. 

Ta jí pověděla, že jejího Káje asi viděla a dovedla ji do zámku. V zámku sice bydlel chlapec, ale 

nebyl to Káj. Gerda princi pověděla svůj příběh. Ten ji vyslechl až do konce a dal ji na cestu teplé 

boty, kabát a kočár. 

V lese přepadli kočár loupežníci, ale Gerdu zachránila loupežníkova dcera. Dívenka byla ráda, že si 

má s kým hrát, ale dlouho jí to nevydrželo. Gerda opět vyprávěla svůj příběh. Dívce se jí zželelo 

a dala ji svého soba. Gerda se s ním vydala na cestu. Po nějaké době se sob zastavil a praví: „Odtud 

už musíš jít sama, já do ledového království vstoupit nesmím.“ 

Gerda se chvíli brodila sněhem, až uviděla zámek postavený z ledu. Gerda chvíli váhala než vešla 

dovnitř. V celém zámku byla hrozná zima. Procházela všemi komnatami a v té největší našla Káje. 

Gerda ho štěstím objala, ale ten ji nepoznal. Gerdě začaly z očí téct slzy z velkého zklamání. Její 

horké slzy rozmrazily Kájovo ledové srdce. Káj se samým štěstím ze shledání se svou kamarádkou 



 
 

 
 

rozplakal a z oka mu vypadl kousek ďábelského zrcadla. Nyní už nad ním královna neměla vůbec 

žádnou moc. 

Děti se společně vrátily domů a vše dobře dopadlo. Káj a Gerda si zase hráli a poslouchali babiččiny 

pohádky jako dřív. 

 

 

V Ostravě dne 8. 12. 2020 

 

Vypracovala: 

Mgr. Gabriela Šrámková, DiS. 


